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Fadanie 8.1, [matura, maj 2010, zad. 5. (5 pk)]
D liczbach a, b, ¢ wiemy, 7€ ciag (a, b, ) jest arytmetyczny i a + c = 10, 7aé cigg (a-+ 1, b+ 4,
+19) jest geometrycny, Wyzndcr eritczby f—
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Zadanie 8.2. [matura, siexpien 2010, zad. 11. (5 pkt)]

Ciag (a, b, ¢) jest geometryczny i a+ b + ¢ = 10, za§ ciag (a— 5, b — 4, ¢ — 11) jest arytmetyczny.
Oblicz a, b, c.

[Zadanie 8.3.  [matura, maj 2011, zad. 5. (4 pko)]

O ciagu (a,) dlan 2 1 wiadomo, Ze:

) ciag (a,) okreslony wzorem a, = 3% dla n 2 1 jest geometryczny o ilorazie g = 27.
) x txy ... tx=145.

Oblicz x,.

Zadanie 8.4. [matura, czerwiec 2011, zad. 3. (5 pkt)]

Ciag (a, b, c) jest geometryczny. Ciag (3a + 3,2, ¢ — 12) jest arytmetyczny i suma jego dwich

pierwszych wyrazow jest réwna trzeciemu. Oblicz a, b, ¢. —
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Zadanie 8.1. [matura, maj 2010, zad. 5. (5 pkt)]
O liczbach a, b, ¢ wiemy, ze ciag (a, b, c) jest arytmetyczny i a + ¢ = 10, za$ ciag (a + 1, b+ 4,
¢+ 19) jest geometryczny. Wyznacz te liczby.

Zadanie 8.2.  [matura, sierpiet 2010, zad. 11. (5 pkt)]
Ciag (a, b, ¢) jest geometryczny i a= b+ ¢ = 10, za$ ciag (a— 5, b4, ¢~ 11) jest arytmetyczny.
Oblicz a, b, ¢

Zadanie 8.3. [matura, maj 2011, zad. 5. (4 pkt)]

O ciagu (a,) dlan 2 1 wiadomo, ze:

) cigg (a,) okreslony wzorem a, = 3 dla n > 1 jest geometryczny o ilorazie g = 27.
b) Xy +x, k. +x= 145

Oblicz x,.

Zadanie 8.4. [matura, czerwiec 2011, zad. 3. (5 pkt)]
Cige (a, b, c) jest geometryczny. Ciag (3a + 3,2b, ¢ - 12) jest arytmetyczny i suma jego dwéch
pierwszych wyrazow jest rowna trzeciemu. Oblicz a, b, c.

Zadanie 8.5. [matura, maj 2012, zad. 5. (6 pkt)]

Trzy liczby tworza ciag geometryczny. Jezeli do drugiej liczby dodamy 8, to ciag ten zmieni
sig w arytmetyczny. Jezeli zas do ostatniej liczby nowego ciggu arytmetycznego dodamy 64, to
tak otrzymany ciag bedzie zn6w geometryczny. Znajdz te liczby. Uwzglednij wszystkie moz-
liwosci.

Zadanie 8.6.  [matura, czerwiec 2012, zad. 5. (5 pkt)]

W ciagu arytmetycznym (a,), dla n > 1, dane sq a, =2 oraz réznica r = 3. Oblicz najwigksze n
takie, Ze a, + ay + ... + 4, < 2012

Zadanie 87.  [matura, maj 2013, zad. 5. (5 pkt)]
Cigg liczbowy (a, b, ¢) jest arytmetyczny i a+ b+ ¢ = 33, natomiast ciag (¢ - 1, b+ 5, ¢+ 19)
jest geometryczny. Oblicz.a, b, ¢

Zadanie 8.8. [matura, czerwiec 2013, zad. 10. (4 pkt)]
Liczby @, d, ..., a, 53 dodatnie i w podancj kolejne

ci tworzg ciag geometryczny.

Uzasadnij, ze prawdziwa jest rownosé | =Ja-a,.
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